

## **Команда СФУ — вторая на Спартакиаде трудовых коллективов Октябрьского района**

27 апреля 2014 года соревнованиями по бильярду завершилась IX комплексная Спартакиада среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений Октябрьского района. Команда нашего университета в составе **Андрея Вахтеля** (председатель ОППОР СФУ) и **Николая Хижуга** (сотрудник ПИ СФУ) завоевала первое место.

В общекомандном зачёте команда СФУ стала второй, первое место заняла команда Сбербанка России.

Спартакиада проходила по девяти видам спорта: волейбол, пулевая стрельба, плавание, настольный теннис, лыжные гонки, шахматы, мини-футбол, бильярд, дартс.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 28 апреля 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13800>